

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту гибели семейной пары и ребёнка в результате пожара**



Поздно вечером 11 декабря в многоквартирном жилом доме по ул. 1-й Советский переулок в квартире на 5 этаже произошло возгорание. Во время пожара родители спустили своих детей 4 и 7 лет из окна вниз, где их поймали соседи. Спасти мужчину и женщину не удалось, также в огне погиб их 9-летний сын. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей СК, криминалистов, сотрудников полиции.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следователями СК проведены первоначальные следственные действия, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего, осмотрена квартира, где произошёл пожар. На данный момент

---

пострадавшие дети находятся в реанимации в тяжёлом состоянии. Назначено проведение пожаро-технической экспертизы. По предварительным данным, возгорание произошло в результате короткого замыкания электропроводки. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1845530>